
  

Ekakx la[;k 15 
eq[; 'kh"kZ 2202 

en Ø ekad 1 
 e/kkbZHkkBk] fo-[k- fcykbZx<+ ftyk jk;iqj esa 50 lhVj vuqlwfpr tkfr izh- eSfVª d ckyd 
Nk=kokl [kksyus gsrq jkf'k :i;s 1-00 yk[k  dk O;; laHkkfor gS A ;g O;; foHkkxh; cpr jkf'k 
ls fd;k tkosxk A 
 vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 2405 
en dzekad 2 

jk"Vª h; d̀f"k fodkl ;kstuk ds fdz;kUo;u gsrq vfrfjDr jkf'k :i;s 75-00 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A  

vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 75]00]000 ds vuqiwjd vuqnku  dh vko';drk gS A 
eq[; 'kh"kZ 4515 

en dzekad 3 
 NRrhlx<+ xzkeh.k fuekZ.k ;kstukarxZr lkeqnkf;d Hkou fuekZ.k ,oa lh-lh-jksM fuekZ.k djkus dk 
fu.kZ; fy;k x;k gS] ftl ij jkf'k :i;s  500-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A bl gsrq :i;s 200 
dk izrhd vkdfLedrk fuf/k vfxze Lohd̀r fd;k x;k gS A 
 vr% vkdfLedrk fuf/k vfxze dh izfriwfrZ gsrq :i;s 200 dk izrhd izko/kku dh vko';drk   
gS A 
en dzekad 4 
 gekjk NRrhlx<+@NRrhlx<+ xkSjo ;kstuk 'kh"kZ [kksys tkus gsrq :i;s 100 ds izrhd izko/kku 
dh vko';drk gS A bl ;kstukarxZr fd, tkus okys dk;ksZ ij :i;s 240-00 yk[k dk O;; laHkkfor 
gS A ;g O;; foHkkxh; cpr ls fd;k tkosxk A 
 vr% bl iz;kstu gsrq :i;s  100 ds izrhd izko/kku dh vko';drk gS A 


